
ضرورت ایجاد تسهیلات لازم در صدور گواههای مقرر در
ماده (۱۸۶) ق.م.م

نظر به ضرورت اجتناب از تاخیر و رکود در امور کسب و کار و فعالیتهای تجاری و تولیدی و صنعت و معدن متقاضیان
صدور یا تجدید یا تمدید کارت بازرگان و پروانه کسب یا کار اشخاص حقیق یا حقوق ، موکداً یادآور مشود:

صدور گواه مقرر در ماده 186 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 و اصلاحیههای بعدی آن صرفاً و منحصراً
منوط به پرداخت یا ترتیب پرداخت (تقسیط) بده مالیات قطع شده در خواست کنندگان ذیربط بوده و صدور گواه به هیچ

بده ه متقاضه لازم است به محض آنگردد ، بل غیر قطع مالیات وجه نباید موکول به پرداخت یا ترتیب پرداخت بده
مالیات قطع خود را پرداخت یا تقسیط نمود به فوریت و بدون مسامحه و اهمال نسبت به صدور گواه مورد نیاز و تسلیم آن
به خواهان اقدام لازم به عمل آید . علاوه بر این ، در مواردی که مالیات قطع شده است ، لن مودی اعلام میند که از رای
قطع هیات حل اختلاف به شورای عال مالیات یا دیوان عدالت اداری شایت کرده است یا بعلت ناعادلانه بودن مالیات از

وزیر محترم امور اقتصادی و دارائ درخواست احاله پرونده مالیات خود به هیات ماده 251مرر را نموده است و ممن است
بعداً بده مالیات قطع شده پس از رعایت مراحل قانون در مراجع فوق کاهش یابد ، با اتخاذ ملاک از ماده 259مقرر مشود:

با وصول یا تقسیط مالیات مورد قبول مودی و اخذ تضمین معتبر نسبت به مبلغ مالیات قطع شده مورد اعتراض ، نسبت به
صدور گواه مورد تقاضا و تسلیم آن به متقاض در اسرع وقت اقدام گردد . دادستان انتظام مالیات ، مدیران و معاونین و

روسای امور مالیات ، مستمراً برحسن اجرای این بخشنامه نظارت و موارد تخلف را گزارش خواهند نمود .
غلامرضا حیدری کرد زننه 
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